

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 13.08.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că dl consilier Ciocîrlan Dumitru și Hubert Alexandru – Nicolae lipsesc, aceștia anunțând în prealabil că nu pot fi prezenți.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 09.07.2019, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate. Ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 11 voturi pentru.

Secretarul solicită să se numească un nou președinte de ședință. Dl Consilier Apostu Bogdan – Ștefan propune pe dl Consilier Leu Darco – Gheorghe, iar dl consilier Pântea Petru propune pe dl Viceprimar Luca Florin. Secretarul întreabă dacă mai sunt și alte propuneri, ne existând se supune la vot și se votează cu 8 voturi pentru, 3 abțineri pentru, dl Consilier Leu Darco – Gheorghe, pentru alegerea d- lui Viceprimar Luca Florin se votează cu 2 voturi pentru și 9 abțineri. A fost ales Președinte de ședință pentru luna august dl Consilier Leu Darco – Gheorghe, astfel a fost parcurs punctul 1 de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință citește ordinea de zi cu punctele înscrise, se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind însușirea raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestru I 2019 .

Se citește Expunerea de motive a primarului comunei Șag dl Roșu Flavius - Alin nr. 5815 din 06.07.2019 prin care se propune însușirea raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestru I 2019 și raportul de specialitate nr. 5827/26.07.2019 și Avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință Leu Darco - Gheorghe întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea regulamentului pentru acordarea normei de hrană personalului din cadrul Compartimentului Poliție locală;

Se citește referatul nr. 5585/17.07.2019 al d-lui Roșu Flavius- Alin, referatul de specialitate nr. 5688/22.07.2019 al Compartimentului Poliția Locală Șag, prin care se propune acordarea normei de hrană și necesitatea aprobării unui Regulament privind acordarea normei de hrană, referatul nr. 5766/24.07.2019 al compartimentului Contabilitate și avizele Comisiilor din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte Darco Leu – Gheorghe, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre.

Dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin: În momentul de față și personalul din Poliția locală, primește alocație de hrană, nu putem aproba o normă de hrană care are 6000 de calorii.

Dl Președinte de ședință: Mai sunt observații?, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 5 voturi pentru, 2 voturi împotriva și 4 abțineri. Proiectul de hotărâre a fost respins.

Se trece la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind completarea H.C.L Șag nr. 92/2018 Privind aprobarea principalelor investiții, propuse a se realiza la nivelul comunei Șag în anul 2019.

Se citește referatul nr. 4768/19.06.2019 al d-lui Primar Roșu Flavius – Alin, cu avizul Compartimentului Contabilitate și resurse umane și avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte Leu Darco – Gheorghe: Sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre?.

DI Consilier Sârbovan Vlad – Călin: Eu nu sunt de acord cu achiziționare unui autoturism pentru Poliția locală, pentru achiziționarea de aparate de fitness, așa cum am discutat în comisii propun să fie achiziționate doar patru aparate, pe proiectul Polul de creștere.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: 4 aparate sunt achiziționate de către Polul de creștere Timișoara, prin proiect, eu am propus să achiziționăm și noi 4 aparate , care să acopere toate grupele de mușchi.

DI Consilier Sârbovan Vlad – Călin: Să vedem dacă cele patru aparate luate prin proiect sunt utilizate de către cetățenii.

DI Președinte de ședință Leu Darco - Gheorghe întreabă dacă mai sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru, au fost aprobate următoarele :

1. Achiziționare 4 stații de autobuz, pentru transportul public de persoane;
2. Achiziționare aparate de fitness, pentru dotare parcuri și locuri de joacă 4 buc;
3. Achiziționare autoturism pentru dotare - Poliție locală;
4. Achiziționare cositoare rotativă cu tambur 125- 185 cm;
5. Achiziționare container maritim 12 m;
6. Achiziționare pachet servicii pentru digitalizarea relației cu cetățenii;
7. Reabilitare modernizare tribuna baza sportivă;
8. Reparare apartament str. a V-a, proprietatea Comunei Șag;
9. Montare panouri pentru protecție la turla capelei.

Se trece la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic și devizului general pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare modernizare, dotare și etajare Grădiniță localitatea Șag, comuna Șag

Se citește expunerea de motive nr.3785/14.05.2019 a Primarului Comunei Șag, dl Roșu Flavius – Alin, raportul compartimentului Urbanism nr. 3600/07.05.2019 și Rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sun favorabile .

Se inițiază discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre:

DI Președinte Leu Darco - Gheorghe : Am discutat și în ședințele trecute despre depunerea unui proiect pentru construirea unei grădinițe noi, eu personal m-am interesat de acest proiect, trebuie depusă o cerere de finanțare.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: dacă nu aprobăm proiectului tehnic și devizului general pentru obiectivul de investiții Reabilitare modernizare, dotare și etajare Grădiniță, pierdem întreaga finanțare, cine plătește sumele cheltuite cu întocmirea acestor documentații?.

DI Președinte de ședință Leu Darco - Gheorghe întreabă dacă mai sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 5 voturi pentru, 6 abțineri. Proiectul de hotărâre a fost respins.

Se trece la **punctul nr. 6** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind rectificarea de buget

Se citește referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr. 4874 /25.06.2019, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2019, trimestrul III, referatul nr.5903/30.07.2019 al compartimentului de contabilitate și avizele comisiilor de specialitate a Consiliului Local Șag.

DI Președinte de ședință Leu Darco - Gheorghe întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Diverse:

Se citește adresa înregistrată cu nr. 6083/07.08.2019 cu privire la produsul turistic „ Eco Timiș”, dl Primar Roșu Flavius – Alin, oferă câteva informații cu privire la acest proiect.

Se citește adresa nr. 42/ 13.08.2019 formulată de Mănăstirea Timișeni- Șag, înregistrată cu nr. 6231/13.08.2019 prin care Primarul, Primăria Șag și Consiliul Local Șag sunt informați cu privire la faptul că obștea Mănăstirii Timișeni-Șag, dorește apartenența teritorială la Comuna Șag și nu de Giroc.

Consiliul Local Șag ia act de această solicitare, urmând ca în urma demersurilor de delimitare teritorială a Comunei Șag și Comuna Giroc, să fie abordată și posibilitatea ca acest lăcaș de cult să aparțină administrativ teritorial de U.A.T.C Șag .

Se citește adresa nr. 698/ 15.07.2019 formulată de Societatea metropolitan de Transport Timișoara, înregistrată R.5366/11.07.2019, prin care se comunică faptul că a fost modificat graficul de circulație pentru linia de transport M46, fapt care generează costuri suplimentare.

Dl Președinte întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat.

Dl Consilier Sârbovan Vlad- Călin: Solicit introducerea unor restricții de viteză la 30 km/oră, pentru arterele care sunt în vecinătatea clădirilor administrative, școală, grădiniță, parcuri și locuri de joacă, pentru a preîntâmpina producerea unor accidente.

Se propune actualizare comisiei de circulație cu următorii: dl Popescu Marcel, dl Sârbovan Vlad- Călin, dl Brînzoi Sorin, dl Darco Leu- Gheorghe și dl Ivan Valentin.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Leu Darco -Gheorghe**

**A consemnat
Secretar,
Niergeș Petru**